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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA 
 

Aos oito dias do mês de fevereiro de dois mil e dezessete, às dezenove horas, em sua 

sede, no Casarão Born, Praça Nereu Ramos, número cento e sessenta, Centro de Biguaçu, 

Santa Catarina, reuniu-se a diretoria atual da Academia de Letras de Biguaçu, onde 

deliberaram os seguintes temas: sobre a programação das atividades referente aos vinte e 

um anos da Fundação da Academia no dia vinte de setembro, será discutido e decidido 

nas próximas reuniões; sobre a definição de título da Antologia para dois mil e dezessete, 

na oportunidade surgiram algumas ideias, como por exemplo: Falar sobre a maioridade da 

Academia, Resgatar todos os temas elencados até hoje, contextualizar a Grande 

Florianópolis, destacar as figuras ilustres de Biguaçu. No entanto o tema ficou em aberto, 

para receber novas propostas, o qual será decidido na próxima reunião; no que diz 

respeito a escolha de posse de novos acadêmicos, o senhor presidente mencionou que 

existem duas novas vagas para assumir as cadeiras da academia; confirmou-se o 

pagamento dos serviços de suporte ao senhor Evandro Thiesen, que organizou a 

Antologia, os e-mails, site da Academia dentre outros serviços; sobre a instalação de 

internet na Academia, o senhor presidente comunicou da sua impossibilidade no 

momento; foi aprovado a prestação de contas do ano 2016; no que diz respeito as 

diretrizes para a eleição e posse da nova diretoria que ocorrerão nos dias 20 e posse dia 

26 de outubro de 2017 respectivamente, quando termina o mandado da atual Diretoria, 

foi designada a seguinte Comissão Eleitoral: senhor Adauto Beckhäuser, senhor Joaquim 

Gonçalves dos Santos e senhor José Ricardo Petry; a seguir foi também designada a 

Comissão Editorial da Antologia, com os seguintes componentes: senhor William 

Wollinger Brenuvida, senhor Alexandre Mendonça e senhor Carlos Antônio de Souza 

Caldas; o senhor presidente mencionou a respeito da necessidade da catalogação do 

acervo literário da Academia; sobre a definição dos  valores referentes a anuidade e 

Antologia da Academia, decidiu-se em permanecer os valores de duzentos reais 

(R$200,00) e cento e cinquenta reais (R$150,00) respectivamente; decidiu-se a 

participação da Academia na Feira do livro de Biguaçu que ocorrerá nos dias 18, 19 e 20 

de setembro, com a participação dos alunos da rede escolar de Biguaçu; a respeito do 

aniversário de 184 anos do município de Biguaçu no dia 17 de maio, posteriormente será 

discutido com mais detalhes a participação da Academia nas festividades; a respeito da 

rifa do quadro da Santa Ceia,  ficou decidido que o sorteio ocorrerá no dia quatro de abril, 

na reunião da Academia; decidiu-se por fim a adesão da Academia de letras de Biguaçu a 



Federação das Academias de Letras e Artes de Santa Catarina – FALASC, cujo presidente  

será o acadêmico Adauto Beckhäuser, que irá efetuar a composição da sua diretoria, com 

alguns membros da Academia de Letras de Biguaçu e demais nomes de outras Academias 

de Letras de Santa Catarina. Nada mais a tratar encerrou-se a reunião às quinze horas. Eu 

Hélio Cabral Filho, a pedido do senhor Presidente, lavrei a presente Ata que após sua 

aprovação será assinada por todos os presentes.  

 

Biguaçu, 08 de fevereiro de 2017. 
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